


Вы выпускник Амурской ГМА и: 

5% 

92% 

0% 

3% 

Спокойно относитесь 
к этому  

Гордитесь этим 

Жалеете, что так 
случилось 

Без разницы 



С точки зрения сегодняшнего опыта 

стали бы Вы поступать: 

92% 

1% 2% 

4% 

1% Снова в Амурскую 
ГМА 

В другой не 
медицинский вуз 

В другой 
медицинский вуз 

В Амурскую ГМА, но 
на другой факультет 

Затрудняюсь 
ответить 
 



К настоящему моменту желание 

посвятить свою жизнь медицине: 

10% 

88% 

2% 0% Стабильное 

Усилилось 

Ослабло, но без 
медицины себя не 
представляю 
 

Буду пытаться найти 
работу вне 
медицине 
 



Как Вы считаете, насколько достаточно на 

данном этапе обучения формируются умения 

и навыки, необходимые для работы в 

практическом здравоохранении? 

93% 

5% 

0% 2% 

Полностью 

Частично 

Недостаточно 

Затрудняюсь 
ответить 



86% 

1% 

3% 
10% 

Удовлетворительное 

Неудовлетворительное  

Затрудняюсь ответить  

Скорее 
удовлетворительное 

Оцените уровень учебно-методического  

обеспечения учебного процесса в ВУЗе: 



Оцените уровень  материально-технического 

обеспечения  учебного процесса в ВУЗе: 

87% 

1% 

3% 
9% 

Удовлетворительное 

Неудовлетворительное  

Затрудняюсь ответить  

Скорее 
удовлетворительное 



Оцените уровень   информационного 

обеспечения  учебного процесса в ВУЗе: 

82% 

1% 

3% 
14% 

Удовлетворительное 

Неудовлетворительное  

Затрудняюсь ответить  

Скорее 
удовлетворительное  



Удовлетворены ли Вы  содержанием электронной 

информационно-образовательной среды ? 

90% 

1% 1% 
8% 

Удовлетворен 

Неудовлетворен 

Затрудняюсь ответить  

Скорее удовлетворен 



Удовлетворены ли Вы симуляционным 

обучением в ВУЗе? 

87% 

1% 

2% 
10% 

Удовлетворен 

Неудовлетворен 

Затрудняюсь ответить  

Скорее удовлетворен 



При подготовке к занятиям Вы чаще 

пользуетесь: 

48% 

20% 

10% 

2% 

15% 

5% 

Учебными пособиями, 
подготовленными 
коллективом кафедры 
Учебной литературой на 
странице кафедры сайта 
Амурской ГМА 
Учебной литературой из 
библиотеки Амурской 
ГМА 
Интернетом 
  

Лекциями  

Электронной 
библиотечной системой 
«Консультант студента» 



Сколько времени Вы тратите на 

подготовку к занятиям? 

31% 

11% 44% 

9% 

5% 

Больше 6 часов 
 

Меньше 1 часа 
 

1-3 часа 
 

3-6 часов 
 
  

Не готовлюсь к 
занятиям вообще 
 



Удовлетворены ли вы качеством 

лекционных занятий? 

75% 

23% 

1% 1% 

Лекции наглядные, 
интересные и 
информативные 

Необходимы для 
практических занятий 

Неинтересные 

Невостребованные 



Удовлетворены ли вы качеством 

семинарских занятий? 

73% 

26% 

1% 0% 

Занятия наглядные, 
интересные и 
информативные 

Развивают клиническое 
мышление 

Неинтересные 

Невостребованные 



В научно-исследовательской работе 

студентов (СНО) Вы: 

91% 

7% 

2% 

Занимаетесь, потом что 
нравится 

Занимаетесь, чтобы 
повысить свой учебный 
рейтинг 

Не занимаетесь  



91% 

7% 

2% 

Занимаетесь, потому 
что нравится 
 

Занимаетесь, чтобы 
повысить свой учебный 
рейтинг 

Не занимаетесь  
 
 

Занимаетесь ли вы научно-исследовательской 
работой в Амурской ГМА: 



Занимаетесь ли вы физической 

культурой и спортом, в том числе в 

спортивных секциях Амурской ГМА:  

91% 

8% 

1% 

Занимаетесь, потому 
что нравится 
 

Занимаетесь, чтобы 
повысить свой учебный 
рейтинг 

Не занимаетесь  
 
 



91% 

7% 

2% 

Занимаетесь, потому 
что нравится 
 

Занимаетесь, чтобы 
повысить свой учебный 
рейтинг 

Не занимаетесь  
 
 

Занимаетесь ли вы культурно-массовой 
деятельностью в Амурской ГМА: 



Оцените по 10-балльной шкале уровень 

Вашей удовлетворенности начальным этапом 

обучения обучением в Амурской ГМА 
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